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COMUNICAT 

 
Luna iunie 2013 a reprezentat pentru proiectul ANTRE(pre)NOR pentru PERFORMANȚĂ 

paşi importanţi făcuţi în dezvoltarea instrumentelor de management destinate companiilor 

beneficiare. 

În urma analizei informaţiilor strânse de la companiile beneficiare în primii doi ani de 

implementare, respectiv rapoarte de diagnoză organizaţională sau input-uri primite de la managerii din 

fiecare companie sau a participanţilor la cursuri, în anul al treilea am început elaborarea 

instrumentelor de management destinate acestor companii. Instrumentele vor acoperi domenii 

precum: resursele umane, imaginea companiei, proceduri sau procese. 

 

Luna iunie 2013 a fost destinată desăvârşirii acestor instrumente, care, în cursul lunii următoare, 

vor deveni disponibile spre a fi pilotate. Pilotarea instrumentelor dezvoltate se va derula prin 

organizarea a 3 - 6 ateliere regionale (Bucureș ti-Ilfov, Nord-Est ș i Centru) la care vor participa câte 

doi reprezentanţi din cele 75 de companii selectate în proiect. 

 

După pilotarea instrumentelor de management, vom acorda servicii de coaching şi consultanţă 

managerială pentru fiecare dintre companiile beneficiare, această activitate fiind dedicată exclusiv top 

managerilor din fiecare companie. 

 

Beneficiul direct pentru companiile beneficiare este legat de eficientizarea activităț ilor lor. 

Reprezentanţii acestor companii au beneficiat în cadrul proiectului de formare profesională de calitate 

pentru dezvoltarea de competenţe în domeniul managementului, competenţe care le vor permite sa 

eficientizeze şi să dezvolte activităţile companiei. 

Sustenabilitatea la nivelul acestor companii va fi asigurată prin instrumentele şi aplicaţiile de 

management elaborate anul acesta pentru fiecare companie în parte ș i prin acţiuni coerente prin care 

companiile vor învăţa să aplice instrumentele, să dezvolte programe şi să-şi eficientizeze activitatea, 

astfel încât să-şi asigure cel puţin menț inerea, dacă nu şi dezvoltarea companiei în această perioadă 

de criză financiară. 

Proiectul ANTRE(pre)NOR pentru PERFORMANȚĂ este cofinanț at din Fondul Social European 

prin Programul Operaț ional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 ș i este 

implementat de Schultz Consulting în calitate de Beneficiar, împreună cu partenerii săi Camera de 

Comerț  ș i Industrie Suceava ș i Fundaț ia „Școala Română de Afaceri a Camerelor de Comerț  

ș i Industrie” – Filiala Braș ov în perioada ianuarie 2011 - decembrie 2013. 

Mai multe informaț ii despre proiect ș i activităț ile acestuia, precum ș i despre serviciile 
integrate de care vor beneficia companiile selectate pot fi găsite pe site-ul beneficiarului: 
www.schultz.ro sau pe site-urile partenerilor: www.ccisv.ro (regiunea Nord-Est) ș i 
www.srafbv.ro (regiunea Centru).  

 

Persoană de contact: Oana Năstase, manager proiect ANTRE(pre)NOR pentru 

PERFORMANȚĂ. E-mail: oana.nastase@schultz.ro. 

 

http://www.schultz.ro/
http://www.ccisv.ro/
http://www.srafbv.ro/

